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ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA(2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ
Ao Décimo Sétimo (17º)  dia do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezesséis (2016), às quinze (15h) no(s) Auditório(s): Nº 02 e 04, Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a Primeira (1ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os  seguintes Deputados(as): Antônio Granja, Rachel Marques, Evandro Leitão, Júlio César Filho, Audic Mota, Walter Cavalcante e Roberto Mesquita (justificado). Ausentes os seguintes Deputados: Leonardo Pinheiro, Dr. Sarto. A reunião também contou com a presença do Secretário Sandro Camilo Carvalho, Secretário Adjunto da Justiça e Cidadania, Procurador Rafael Machado Moraes, Procurador Chefe da Consultoria Geral da PGE, Aline Miranda, Assessora Especial do Sistema Prisional e Secretário Nelson Martins da Secretaria de Relações Institucionais. Presidiu a reunião o Deputado Antônio Granja, o qual iniciou a reunião constatando número regimental, deu início à apreciação, discussão e votação da (s) seguinte (s) matéria(s): Proposição nº 21/2015 (Projeto de Lei Complementar- oriundo da Mensagem 7927 de autoria do Poder Executivo o qual altera o Art. 4° da Lei Complementar N° 37, de 26 de Novembro de 2003, e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Em seguida, o Deputado Evandro Leitão esclareceu que a mensagem diz respeito aos recursos do FECOP destinados para bolsas da Fundação Cearense de apoio ao Desenvolvimento Científico. Proposição nº 03/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.949) de autoria do Poder Executivo a qual dispõe sobre a proibição às empresas de serviço de telefonia móvel de concessão de sinais de rádio comunicação em áreas destinadas às unidades prisionais do Estado do Ceará. Em seguida, o Deputado Evandro Leitão esclareceu que foram realizados estudos no sentido de diminuir os índices de homicídios no Estado. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável,concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota e Júlio César. Proposição nº 05/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.955) de autoria do Poder Executivo a qual dispõe sobre o valor da remuneração mínima dos servidores públicos ativos, inativos e pensionistas da Administração Direta, Autárquica e Fundacional, e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 06/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.950) de autoria do Poder Executivo a qual estabelece requisitos pra outorga do Selo Cidadania e Justiça destinado as empresas privadas, Associações Civis, Instituições e Organizações não Governamentais que celebram parceria com a Secretaria de Justiça e Cidadania com o objetivo de promover ações de inclusão social de presos e egressos do Sistema Penitenciário Cearense. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Logo após, o Deputado Evandro Leitão esclareceu sobre a importância de estimular as empresas para a ressocialização dessas pessoas. Proposição nº 07/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.952) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza o Poder Executivo a executar programa de apoio ao trabalho de desapropriação e indenização social das famílias abrangidas pelo projeto da obra da CE-010. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão.Proposição nº 08/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.957) de autoria do Poder Executivo a qual altera a Lei nº 15.952 de 14 de janeiro de 2016. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 09/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.959) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza o Poder Executivo a celebrar termos aditivos aos contratos firmados com a União ao amparo da Lei Federal n.º 9.496, de 11 de setembro de 1997 e na medida provisória n.º 2.192-70, de 24 de agosto de 2001, e suas edições anteriores, para alteração das condições financeiras estabelecidas pela Lei Complementar Federal n.º 148, de 25 de novembro de 2014 e no Decreto Federal n. 8.616, de 29 de dezembro de 2015. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Em seguida, o Deputado Evandro Leitão esclareceu que a lei estabelece critérios para a consolidação, a assunção e o refinanciamento, pela União, da dívida pública mobiliária de responsabilidade dos Estados e do Distrito Federal. Proposição nº 52/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Audic Mota a qual dispõe sobre a adoção de medidas de economia de água pelas empresas privadas instaladas no Estado do Ceará. Em seguida, o Deputado Júlio César pede esclarecimentos sobre a aplicabilidade e constitucionalidade da matéria e solicita vistas. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável,com pedido de vistas ao Deputado Júlio César Filho.  Proposição nº 176/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Sérgio Aguiar o qual dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais e de serviços fornecedores de alimentos destinarem um local único e específico para disponibilizar aos consumidores informações de alimentos produzidos e/ou comercializados sem lactose, glúten e açúcar. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável com a supressão do §3º do Art 3º, aprovado pela Comissão. Proposição nº 210/2015 (Projeto de Lei ) de autoria do Deputado Audic Mota  o qual institui a obrigatoriedade da informação por escrito, da proibição da violação, da retirada e da troca das caixas de medição da CAGECE (hidrômetro), no Estado do Ceará. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, com pedido de vistas ao Deputado Júlio César Filho. Em seguida o Deputado Júlio César Filho pede esclarecimentos sobre a matéria e solicita vistas. Proposição nº 231/2015 (Projeto de Lei ) de autoria da Deputada Fernanda Pessoa o qual  dispõe sobre o Programa de proteção de cães e gatos no Estado do Ceará. Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 243/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Bruno Pedrosa o qual altera  dispositivos da Lei nº 15.644, de 26 de junho de 2014, que dispõe sobre a inclusão do movimento Novembro Azul de conscientização sobre o câncer de próstata, no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Ceará. Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 248/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Sérgio Aguiar o qual denomina de ‘Prefeito Dário Campos Feijó’ a Escola Estadual de Ensino Médio, localizada na sede de Martinópole/CE. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 252/2015 (Projeto de Lei ) de autoria do Deputado Odilon Aguiar o qual concede o Título de Cidadão Cearense ao “Sr. João Carlos Paes Mendonça”. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 258/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Júlio César Filho o qual institui a semana de prevenção às deficiências humanas no Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável com a supressão dos artigos 2º e 3º, aprovado pela Comissão. Proposição nº 263/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Bruno Gonçalves o qual concede o Título de Cidadão Cearense a “Ricardo Parente.” Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão.  Proposição nº 272/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Danniel Oliveira o qual institui o Dia do Delegado de Policia Civil e inclui no Calendário Oficial do Estado do Ceará. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 182/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand o qual cria o Programa Estadual de Assistência Especial a mulheres vítimas de violência doméstica, na forma que indica. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 190/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Bruno Gonçalves o qual altera dispositivos da Lei 15.797, que dispõe acerca das promoções dos Militares Estaduais. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 192/2015 (Projeto de Indicação) de autoria dos Deputados Carlos Felipe e Augusta Brito o qual institui a Campanha de Prevenção e Detecção Precoce de Câncer de Mama nos órgãos públicos do Estado do Ceará. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão.  Proposição nº 194/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Carlos Felipe o qual institui o Serviço de Telerradiologia Odontológica nos Centros de Especialidades Odontológicas (CEOs) no âmbito do Estado do Ceará. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 195/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Carlos Felipe o qual dispõe sobre a implantação do Serviço de Telerradiologia nos hospitais polos, policlínicas e nas Unidades de Pronto Atendimento (UPAs 24h) no âmbito do Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão.  Proposição nº 196/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand o qual indica ao Poder Executivo autorizar o crédito do programa sua nota vale dinheiro para fins de pagamento de IPVA, e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 203/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand o qual dispõe sobre transporte gratuito intermunicipal para pessoas em tratamento de saúde, e dá outras providências. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 210/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand o qual altera dispositivos da Lei 13.706 de 01 de dezembro 2005, que concede abatimento de 50%(cinqüenta por cento) nas passagens de ônibus aos estudantes dos municípios que compõe as macrorregiões e regiões metropolitanas de Fortaleza e da outras providências. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o (a) Senhor (a) Presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Diana Nóbrega, Secretária da Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes.
ASSESSORA DIANA NÓBREGA _____________________________________
DEPUTADO ANTONIO GRANJA_______________________________________
DEPUTADO AUDIC MOTA ______________________________________
DEPUTADO EVANDRO LEITÃO _______________________________________
DEPUTADO JÚLIO CÉSAR FILHO______________________________________
DEPUTADA RACHEL MARQUES ______________________________________
DEPUTADO WALTER CAVALCANTE___________________________________
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